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6.2.3- El potencial de frenado para fotoelectrones emitidos desde una superficie iluminada con luz de longitud de onda A =
491 nm es 0,710 V. Cuando s se encuentra que el potencial de frenado-
Determine dicha longitud de onda.
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6.2.4- Rayos X con una longitud de onda de 71,0x10 "“ m se dirigen a una lamina de oro y expulsan electrones fuertemente
unides de'los atomosderoro. Los electrones expulsados luego se mueven en trayectorias circulares de radio r en una regidn

donde existe un campo magnético uniforme B.
Para los electrones mas rapidos que son expulsados, el producto B.r es igual a 1,88 x 10" T.m.
¢Cudnto vale la funcién trabajo del oro?
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@I radio de la drbita circular seguida por los fotoelectrones expulsados depende de la longitud de onda de los rayos X
incidentes sobre la placa.
ii) La energia cinética de los fotoelectrones emitidos desde un determinado material es mayor cuanto mayor sea la longitud
de onda de la luz incidente sobre el mismo.

La fuerza magnética no realiza trabajo sobre los fotoelectrones expulsados.
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6.2.7- De acuerdo al modelo de Bohr, la energia de un dtomo de hidrdogeno, expresada en electrén-volt vale: E,, = — el

, . , —on=l2y
donde n es un numero entero que identifica el nivel de energia. /

¢Cuanto debe valer la longitud de onda del fotén que se necesita para excitar el electrén del hidrégeno desde el estado
base (n=1) hasta el nivel n=3?
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Identifique entre las siguientes afirmaciones relacionadas con el experimento anterior las que son correctas: th / 6 v
i) La energia que debe tener el fotdn para que el electrén realice la transicion anterior esde 15,1 eV. X SM"ML = tw\w{—
i) La diferencia de energia entre dos niveles de energia consecutivos es tanto menor cuanto mayor sea el n. v/ \ﬂ,
iii) La mayor frecuencia que puede tener un fotén emitido por un atomo de hidrégeno es de 3,29)(1015 Hz. \/
— o =
S~ D E1—-tE E’Y:E-Ei "-l%@c\] A ,1
— N = 5 3 ) — b
/ - / ' ‘%Z 421

® @ | 13

E;O A= hC = {103 = &,03“04 )
N= E |
n=2
Bz -bev  Ar =036 A - NN 21 - g

\
n=1 n* ()" () ) () o2 h*



6.2.6- Un electrén de un atomo cuyos niveles de energia estan dados por la ecuacion E, = -7,8/n’keV (para n entero), pasa
del estado n=2 al estado n=1 sin emitir ningun fotdn. En lugar de eso, el exceso de energia se transfiere a un electrén del
estado n=4, el cual es expulsado del atomo (este proceso se llama Auger).

Calcule la energia cinética de dicho electrén.
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6.2.12-Un haz de luz violeta de una longitud de onda de 400 nm incide sobre una placa de cesio, emitiendo fotoelectrones.
La funcion de trabajo para el cesio es de 2,14 eV. ¢ Cuanto vale la longitud de onda de De Broglie de los fotoelectrones mas
rapidos que se emiten?
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Identifique entre las siguientes afirmaciones relacionadas con el experimento anterior las que son correctas:

i) La frecuencia umbral para el cesio vale 2,17x10" Hz. X

ii) La energia cinética maxima de los electrones emitidos es directamente proporcional a la diferencia entre la frecuencia de
los fotones y la frecuencia umbral. |/

iii) La energia cinética de los fotoelectrones emitidos desde un determinado material es mayor cuanto mayor sea la longitud
de onda de la luz incidente sobre el mismo. X

iv) La energia cinética maxima de los fotoelectrones emitidos vale 1,54><10':19 I: \/
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6.2.8- Calcule la longitud de onda de De Broglie para un nticleo de 4tomo de hidrégeno de 1,0 A de didmetro y para un
automovil de 1,0 tonelada de masa y 2,0 m de longitud, si ambos se mueven a 80 km/h. En base a estos resultados,
explique porque la naturaleza ondulatoria de la materia no es evidente a escala macroscépica.
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6.1.7- La luz blanca que incide en una pompa de jabdn tiene en el espectro visible un solo maximo de interferencia para
A=600nm y un solo minimo en el extremo violeta del espectro. Si el indice de refraccion de la pompa es 1,33; écuanto vale el

espesor de la pompa?
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